编辑:姜迪|美编:王丹妮

孙红雷重树好男人标杆

的都市情感大戏《好先生》,在北京举办了开播发布会。主演 孙红雷、江疏影、王耀庆、车晓,特别出演张艺兴、关晓彤及幕 后主创悉数亮相。现场曝光了一段三分钟"浓情版"预告片, 电影级的视觉享受、错综复杂的人物关系、寓意深远的金句 台词,成功引燃了观众的好奇。据悉,该剧将于31日起在浙 江卫视中国蓝剧场播出。

> 发布会以"品味美食"为主题,以"厨房乱打秀"开 场,开启了"来最好的餐厅,寻找好先生"美味之旅,孙 红雷带领众主演,玩了一把"寻找好先生"卧底游戏。 "极限兄弟团"也隔空"合体",以场外视频形式,争论 "谁才是真正的好先生"

> 虽然孙红雷饰演的陆远,以放荡不羁的形象出 场,但孙红雷直言不讳地表示,剧中所有角色都被陆远的性格魅力所征服。陆远如何逆袭成为"好先生",肩负起替兄弟赡养老人、照顾孤女的责任,同时找回爱人的能力,成为本剧最大的看点。谈到这 部戏的创作过程,孙红雷并没有太多的说自己,只评价说自己"又好又坏、不好不坏",用一种特别的 方法来推介,"整个制作周期有两年,31日就要上 映了,这也是张艺兴第一次上镜拍电视剧,关晓彤 我是二次合作,真是挺激动的。就要见观众了,希望



大家多多支持我们。

现场最具人气的除了孙红雷,就是张艺兴了,这 次也是两人在真人秀后的再次合作,张艺兴饰演的学 徒"小蔡",成了《好先生》的意外惊喜,这一对萌宠师 徒产生了许多化学反应。在发布会上,说起剧中定位,张艺兴懵懵地说,"我是红雷哥的'小舌头',不过只负 责试菜,不负责别的事情。"这话引起现场的一片笑声,张艺兴解释说,除了尝菜,还要传递一些信息。

(特派记者金雪航北京报道)

高曙光双喜临门 儿子满月 新戏开播

据网易娱乐由张佳宁、高曙光、王思懿等主演的 暖心家庭剧《亲情暖我心》,将于今晚7时30分登陆 天津卫视黄金档,该剧聚住一家三代人的家庭琐事, 逐渐发展变化的亲情关系,给观众传递了不寻常的温情和正能量。主演高曙光于上月21日刚刚喜得贵子, 本月新戏上星开播日恰逢儿子满月,可谓双喜临门。

电视剧《亲情暖我心》讲叙的是平凡女孩赵小宇得 到一份遗产之后,生活发生了天翻地覆的变化,一 血缘相关的亲人,为了遗产猜忌争斗,相恋多年的男 友成了别人的丈夫, 萍水相逢的遗嘱执行人, 却和自

已成为了合同夫妻。面对至爱亲朋的纷纷侧目,赵小 宇用宽广的胸怀包容着所有的不解与误会,最终完成爷爷赋予的使命,换回了众人的理解与支持。

4月21日,《亲情暖我心》主演高曙光在微博中晒出照片,宣布自己的儿子出生。十分巧合的是,父子俩是同月同日生的,高曙光称以后两人可以一起过生 日。自儿子出生起高曙光就频频为儿子拍照,已陆续 出炉表情照、游泳照、写真照等各种造型照片。而《亲 情暖我心》首次上星开播日,恰逢高曙光儿子满月,双 喜临门,确属该剧组主创中的最大赢家。



六六、海清携手再战荧屏

海清这次演报社社长

据搜狐娱乐 由六六、九枚玉编剧、余淳执导、海清、杜淳、张译、陈 小艺、秦海璐、贾景晖、田雷等人主演的都市女性成长励志剧《女不强 大天不容》,将于31日震撼登陆东方卫视,每晚7时30分两集连播, 腾讯视频同步播出。

19日,该剧在上海举行看片会,编剧六六、九枚 玉,演员海清、杜淳、贾景晖、田雷等出席了看片会。作为东方卫视"都市女性成长三部曲"的压轴大剧,该剧 呈现了海清饰演的女主角郑雨晴成长、成熟、蜕变的 全过程,讲述了郑雨晴从报社实习生开始职场生涯,到临危受命 35 岁便晋升都市报第一任女社长的不凡 之路, 真实演绎了传统媒体人在互联网浪潮冲击下 不得不强的心路历程,以及大时代背景下小女人的婚 姻、家庭、社会角色迭变史。

众所周知,海清一直都是六六的"御用"女主角 两人从 2007 年的《双面胶》就开始合作,之后的《王贵 与安娜》、话题大作《蜗居》和《心术》更是将海清送上了

一线女演员的位置,她也因此成为"国民媳妇"。此番两 人在新剧《女不强大天不容》中再度携手,尽管已经是第 五次合作,但六六仍然对海清赞不绝口。"你不得不承认 她的戏就是好,反正她不是靠脸蛋吃饭的。

为了真实再现主角郑雨晴媒体人的身份,海清和六六都曾亲身花费数月到报社当"实习生",如此敬 业的表现正是该剧的品质保证。过往作品里,编剧六 一向以话题犀利著称,此次也不例外,只是她将目 光投射处于互联网的冲击下无奈转型的传统纸媒,还 用媒体人更高的视角审视起房地产、保健品、金融业等 诸多行业的发展变革,在保证观众看得过瘾之余,还能 引发深思。

男人帮挑战连体骑行

据搜狐娱乐 继上一期台北之旅后,"极限男人帮' 连夜赶赴位于台湾最南端的垦丁,并开启了一场自行 男人帮这一次被"兄弟之绳"两两捆绑连 体,并要靠着自己选择的自行车破风骑行。最终,三组 "连体哥哥"中谁第一个冲过了终点?又闹出了哪些笑 话?本周日晚9时东方卫视播出的《极限挑战2》中,这 场"纵贯线"之旅中自有答案。

任务一开始,导演组要求"极限男人帮"六兄弟,每 人写出自己心中"人与人之间最舒服的距离"。"丈二和 尚摸不着头脑"的哥哥们乖乖照做,然后发现这又是导 演组设置的"陷阱":几位哥哥组合后,必须两两在身上 挂着一个绳索连接起来,并且24小时内不能松绑分离, 还要一路骑行完成"环保自驾游"。并且,这根绳索的长 短,是由每组成员刚刚写下的数字之和来决定的。

此时,他们面前已出现了六辆型号不一的自行 经过一番激烈"争夺",孙红雷和王迅成为"红 迅"的组合,得到了最具年代感的"破落"大二八和最高 端、性能最好的公路车。而黄渤和罗志祥的"渤罗"组合,则拿到了具有"贵妇优雅"气质的淑女车。黄磊和 张艺兴"师徒"两人则获得了山地车,也还不错。

随后他们兵分三路出发。孙红雷虽然"出师不利"拿到了"老古董"大二八,但是气势依旧。一旁与之连体的王迅还没准备好,就被红雷的绳子牵着滑行了起来。相比之下,黄渤和罗志祥则是一路优雅,骑着车子不紧不慢地放弃他们,长久世境的。但是此类似为有 明是第一个拿到车子准备出发的, 但是张艺兴的车 子,却在关键时刻掉了链子,黄磊只好立马停下车子,帮助"小绵羊"修起了车链。

著名歌唱家 郭颂去世

据新浪娱乐 昨日上午,导演江平透露,以《乌苏 里船歌》《新货郎》等作品著称的著名男高音歌唱家郭 颂于昨日早晨去世。记者于第一时间连线郭颂之子郭 小良,证实了这一消息。

郭小良向记者证实,昨日早上5时46分,郭颂于 解放军 305 医院逝世,享年 85 岁。郭小良回忆,父亲 2011年6月1日因高烧住院,后又增添肺部感染、脑 梗等病症,持续住院直至去世。他透露,追悼郭颂老人 的活动还未计划,确定时间地点后将向社会公布。

龚琳娜也发微博悼念,"听闻今晨郭颂老师去世的 消息,他的东北民歌深入人心。《乌苏里船歌》永远难 忘!

"宋慧乔"聊育儿经?

据搜狐娱乐 20 日晚 10 时,东方卫视喜剧秀《笑傲 帮》又将爆笑上演。作为国内最优秀的喜剧节目之-《笑傲帮》的每个喜剧单元在"搞笑"的同时,也会在节 目中融入当下住房、医疗、教育等热点话题,因此受到 越来越多观众的欢迎。本期《笑傲帮》中,贾旭明将装 扮成"女神"宋慧乔,并自称"虎妈",诙谐地讲述其独 特的育儿方式。

本期《笑傲帮》的"康康会客厅"中,自称"女神"的 "虎妈"贾旭明以"美丽"的女装造型出场。这样的造型 让一旁的主持人张康无法直视, 贾妈妈却对自己的外 貌十分自信,深表不服:"朋友们都夸我长得美,都觉得我长得像韩国明星宋慧乔"。这番自夸却遭到一旁 张康无情吐槽:"我看你不像宋慧乔,倒是很像宋小

季播综艺也玩"试映"了?

据网易娱乐 谁说"试映"就是电影圈的专利? 加 ,这股风潮从大银幕刮到小荧屏了! 熟悉韩综的粉 丝都知道,在江苏卫视周日档极具人气的《蒙面歌王》 原版,本是一档在2015春节假期试点播出的特别节 目,正是因为颇受好评人气极高,最终还转为正式节 。几日前初露真容的《端午金曲捞》,其"野心"不止 仅是一台"端午演唱会",或在在国产综艺领域首开 "概念版"先河。

近日,记者从江苏卫视获悉,试图挖掘"音乐遗珠",聚焦"被遗忘的金曲"的《原来是金曲》,将首先以端午特别节目《端午金曲捞》的方式做单集综艺试水, 为固定播出的季播综艺尝鲜。《原来是金曲》之端午特 别节目《端午金曲捞》不仅将首开卫视综艺"假日版" 先河,更在节目形式创新上向前迈进一大步。

《本草中国》 首揭《时间》的秘密

据网易娱乐 大型中医药文化纪录片《本草中国》, 即将于今晚9时20分正式登陆江苏卫视,播出系列开 篇之作《时间》。首集聚焦时间与本草的关系,展现代 代医者药人于漫长岁月中的坚守、传承和回归。

世间万物皆有其时,同一种药材在不同的时节、不 同的时辰采摘,药效大为不同,这是现代科学仪器也无 法测出的神奇, 也为人类探索本草奥秘留下了无限的 遐想空间。分集《时间》将以时辰、月份、季节、年份等节律为单位,从"快、慢、准、长、新旧交替"几个维度讲述红花、藏红花、红曲、霜桑叶、天麻、陈皮,这六味药在采摘、贮藏、炮制过程中与时间的精妙配合,展现时 间赋予生命的不同的涵义。

作为文化纪录片,《本草中国》除了呈现人对本草 药性的炼化,也将原汁原味呈现不同地域、不同时节里 人们的日常生活和文化习俗。《时间》分集里还将尝试从"赶"与"等"、"开始"与"结束"、"驻留"与"回归"等辩证角度解读本草与时间、人与时间之间精妙而深刻的联系,探索在亘古不变的时间轮回中,不同生命的自 外之道。